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(these are not toll-free numbers), email: 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Contact Michel Smyth by telephone at 
(202) 693–4129 (this is not a toll-free 
number) or by email at 
DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Commercial Diving Operations Standard 
information collection requirements are 
directed toward assuring the safety and 
health of divers exposed to hyperbaric 
conditions during and after undersea 
activities. In addition, the required 
recordkeeping is intended to bring about 
a safe workplace and assure the safety 
of divers. The Standard applies to 
diving and related support operations 
conducted by employers involved in 
general industry, construction, ship 
repairing, shipbuilding, shipbreaking, 
and longshoring, and specifies 
equipment and procedures that prevent 
injury and death among workers 
exposed to hazards associated with 
diving and diving support operations. 
The Standard contains a number of 
paperwork requirements codified in 
regulations 29 CFR 1910.401(b), 
1910.410(a)(3) and (a)(4), 1910.420(a), 
1910.421(b), 1910.421(f), 1910.421(h), 
1910.422(e), 1910.423(b)(1)(ii) through 
(b)(2), 1910.423(d), 1910.423(e), 
1910.430(a), (b)(4), (c)(1)(iii), (c)(3)(i), 
(f)(3)(ii), and (g)(2), and 1910.440(a)(2) 
and (b). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by the OMB under the PRA 
and displays a currently valid OMB 
Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information if the 
collection of information does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. The 
DOL obtains OMB approval for this 
information collection under OMB 
Control Number 1218–0069. The current 
OMB approval is scheduled to expire on 
January 31, 2012; however, it should be 
noted that existing information 
collection requirements submitted to the 
OMB receive a month-to-month 
extension while they undergo review. 
For additional information, see the 
related notice published in the Federal 
Register on November 1, 2011 (76 FR 
67480). 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the OMB, Office of 
Information and Regulatory Affairs at 

the address shown in the ADDRESSES 
section within 30 days of publication of 
this notice in the Federal Register. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
reference OMB Control Number 1218– 
0069. The OMB is particularly 
interested in comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Occupational Safety and 
Health Administration (OSHA). 

Title of Collection: Commercial Diving 
Operations Standard. 

OMB Control Number: 1218–0069. 
Affected Public: Private Sector— 

Business or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 3,000. 
Total Estimated Number of 

Responses: 4,002,365. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 205,096. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
Dated: January 26, 2012. 

Michel Smyth, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2012–2270 Filed 2–1–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION 

Public Availability of the National 
Science Foundation FY 2011 Service 
Contract Inventory 

AGENCY: National Science Foundation. 
ACTION: Notice of Public Availability of 
FY 2011 Service Contract Inventories. 

SUMMARY: In accordance with Section 
743 of Division C of the Consolidated 
Appropriations Act of 2010 (Pub. L. 
111–117), the National Science 
Foundation is publishing this notice to 

advise the public of the availability of 
the FY 2011 Service Contract inventory. 
This inventory provides information on 
service contract actions over $25,000 
that were made in FY 2011. The 
information is organized by function to 
show how contracted resources are 
distributed throughout the agency. The 
inventory has been developed in 
accordance with guidance issued on 
November 5, 2010 and December 19, 
2011 by the Office of Management and 
Budget’s Office of Federal Procurement 
Policy (OFPP). OFPP’s guidance is 
available at http://www.whitehouse.gov/ 
sites/default/files/omb/procurement/ 
memo/service-contract-inventories- 
guidance-11052010.pdf and http:// 
www.whitehouse.gov/sites/default/files/ 
omb/procurement/memo/service- 
contract-inventory-guidance.pdf. The 
National Science Foundation has posted 
its inventory and a summary of the 
inventory on the National Science 
Foundation homepage at the following 
link: http://www.nsf.gov/publications/ 
pub_summ.jsp?ods_key=nsf12038. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Questions regarding the service contract 
inventory should be directed to Richard 
Pihl in the BFA/DACS at (703) 292– 
7395 or rpihl@nsf.gov. 

Dated: January 30, 2012. 
Suzanne Plimpton, 
Reports Clearance Officer, National Science 
Foundation. 
[FR Doc. 2012–2330 Filed 2–1–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 7555–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[Docket No. NRC–2012–0009] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Notice of pending NRC action to 
submit an information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) and solicitation of public 
comment. 

SUMMARY: The Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) invites public 
comment about our intention to request 
the OMB’s approval for renewal of an 
existing information collection that is 
summarized below. We are required to 
publish this notice in the Federal 
Register under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35). 

Information pertaining to the 
requirement to be submitted: 
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1. The title of the information 
collection: 10 CFR Part 62—‘‘Criteria 
and Procedures for Emergency Access to 
Non-Federal and Regional Low-Level 
Waste Disposal Facilities.’’ 

2. Current OMB approval number: 
3150–0143. 

3. How often the collection is 
required: The collection would only be 
required upon application for a 
Commission emergency access 
determination when access to a non- 
Federal or regional low-level waste 
disposal facility is denied, which results 
in an immediate public health and 
safety and/or common defense and 
security concern. 

4. Who is required or asked to report: 
Generators of low-level radioactive 
waste, or the Governor of a State on 
behalf of any generator or generators 
located in his or her State who are 
denied access to a non-Federal or 
regional low-level radioactive wastes 
and who wish to request emergency 
access for disposal at a non-Federal or 
regional LLW disposal facility pursuant 
to 10 CFR part 62. 

5. The number of annual respondents: 
1. 

6. The number of hours needed 
annually to complete the requirement or 
request: 233. 

7. Abstract: 10 CFR part 62 sets out 
the information which must be provided 
to the NRC by any low-level waste 
generator or Governor of a State on 
behalf of generators seeking emergency 
access to an operating low-level waste 
disposal facility. The information is 
required to allow the NRC to determine 
if denial of disposal constitutes a 
serious and immediate threat to public 
health and safety or common defense 
and security. 10 CFR Part 62 also 
provides that the Commission may grant 
an exemption from the requirements in 
this Part upon application of an 
interested person or upon its own 
initiative. 

Submit, by April 2, 2012, comments 
that address the following questions: 

1. Is the proposed collection of 
information necessary for the NRC to 
properly perform its functions? Does the 
information have practical utility? 

2. Is the burden estimate accurate? 
3. Is there a way to enhance the 

quality, utility, and clarity of the 
information to be collected? 

4. How can the burden of the 
information collection be minimized, 
including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology? 

The public may examine and have 
copied for a fee, publicly available 
documents, including the draft 
supporting statement, at the NRC’s 

Public Document Room, Room O–1F21, 
One White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. OMB 
clearance requests are available at the 
NRC worldwide Web site: http://www.
nrc.gov/public-involve/doc-comment/
omb/index.html. The document will be 
available on the NRC home page site for 
60 days after the signature date of this 
notice. 

Comments submitted in writing or in 
electronic form will be made available 
for public inspection. Because your 
comments will not be edited to remove 
any identifying or contact information, 
the NRC cautions you against including 
any information in your submission that 
you do not want to be publicly 
disclosed. Comments submitted should 
reference Docket No. NRC–2012–0009. 
You may submit your comments by any 
of the following methods. Electronic 
comments: Go to http://www.
regulations.gov and search for Docket 
No. NRC–2012–0009. Mail comments to 
NRC Clearance Officer, Tremaine 
Donnell (T–5 F53), U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001. Questions about the 
information collection requirements 
may be directed to the NRC Clearance 
Officer, Tremaine Donnell (T–5 F53), 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001, by 
telephone at (301) 415–6258, or by 
email to INFOCOLLECTS.Resource@
NRC.GOV. 

Dated at Rockville, Maryland, this 27th day 
of January 2012. 

For the Nuclear Regulatory Commission. 
Tremaine Donnell, 
NRC Clearance Officer, Office of Information 
Services. 
[FR Doc. 2012–2230 Filed 2–1–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2012–0023] 

Service Contracts Inventory 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Notice of availability. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) is providing for 
public information its Inventory of 
Contracts for Services for Fiscal Year 
(FY) 2011. The inventory includes 
service contract actions over $25,000 
that were awarded in FY 2011. 
ADDRESSES: You can access publicly 
available documents related to this 
document using the following methods: 

NRC’s Public Document Room (PDR): 
The public may examine and have 
copied for a fee publicly available 
documents at the NRC’s PDR, Room O1 
F21, One White Flint North, 11555 
Rockville Pike, Rockville, Maryland. 

NRC’s Agencywide Documents Access 
and Management System (ADAMS): 
Publicly available documents created or 
received at the NRC are available 
electronically at the NRC’s electronic 
Reading Room at http://www.nrc.gov/ 
reading-rm/adams.html. From this page, 
the public can gain entry into ADAMS, 
which provides text and image files of 
NRC’s public documents. If you do not 
have access to ADAMS or if there are 
problems in accessing the documents 
located in ADAMS, contact the NRC’s 
PDR reference staff at 1 (800) 397–4209, 
(301) 415–4737, or by email to 
pdr.resource@nrc.gov. The Inventory of 
Contracts for Services for FY 2011 can 
be accessed under ADAMS accession 
number ML11339A134. 

The inventory was published on the 
NRC Web site at the following location: 
http://www.nrc.gov/about-nrc/ 
contracting.html. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lori 
Konovitz, Office of Administration, Mail 
Stop TWB–01–B10M, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001, Telephone: (301) 492– 
3627, or email: lori.konovitz@nrc.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with Section 743 of Division 
C of the FY 2010 Consolidated 
Appropriations Act, Public Law 111– 
117, the NRC is providing for public 
information its Inventory of Contracts 
for Services for FY 2011. The inventory 
includes service contract actions over 
$25,000 that were awarded in FY 2011. 
The inventory contains the following 
data: 

1. A description of the services 
purchased; 

2. The total dollar amount obligated 
for the services under the contract, and 
the funding source for the contract; 

3. The contract type and date of the 
award; 

4. The name of the contractor and 
place of performance; 

5. Whether the contract is a personal 
services contract; and 

6. Whether the contract was awarded 
on a non-competitive basis. 

The NRC will analyze the data in the 
inventory for the purpose of 
determining if its contract labor is being 
used in an effective and appropriate 
manner and if the mix of federal 
employees and contractors in the agency 
is effectively balanced. The NRC 
developed the inventory by pulling data 
from the Federal Procurement Data 
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